
Iako nam statistika ne ide u prilog i sve je više novooboljelih žena od raka dojke u Hrvatskoj-prema najnovi-
jim podatcima 2644 novooboljele te 1054 umrla žena od raka dojke u 2014. g., dobra je vijest da se tom 
problemu pristupa sve bolje i sve cjelovitije. Skrb za oboljele žene nipošto ne prestaje otkrivanjem bolesti. 
Ona tek tada počinje i do izražaja dolazi sva kompleksnost rješavanja ovog gorućeg i rastućeg problema.  
U borbi protiv raka dojke zauvijek će najvažnije biti rano otkrivanje bolesti, jer se time značajno smanjuje 
mogućnost štetnih posljedica po tjelesno i psihičko zdravlje žene. Odmah potom slijedi pravovremena i 
ciljana terapija s ciljem izlječenja bolesti. Iako se kod većine žena liječenje uspije provesti bez prevelikog 
narušavanja tjelesnog integriteta i psihološke stabilnosti žene, nažalost, još uvijek značajan broj njih mora 
biti podvrgnut radikalnom uklanjanju dojke u svrhu što boljeg liječenja i očuvanja života. Najvažniji cilj svaka-
ko jest spasiti život, ali odmah potom nameće se nova važna zadaća liječnika da se životu vrati kvaliteta. 

Hrvatska može biti ponosna na svoje liječnike plastične i rekonstruktivne kirurgije koji su kadri provesti sve 
u svijetu poznate načine rekonstrukcije dojki i što je najvažnije imaju i uvjete i za to osigurana sredstva. 

Ciljevi ove kampanje stoga su vrlo jasni: 
1. RANO OTKRITI

2. PRAVOVREMENO LIJEČITI I IZLIJEČITI 

3. POVRATITI TJELESNI I PSIHIČKI INTEGRITET OBOLJE ŽENE ŠTO JE BOLJE MOGUĆE

BRA day je edukacijska kampanja s ciljem podizanja svijesti i upoznavanja javnosti s mogućnostima rekon-
strukcije dojke kod žena kojima je cijela dojka uklonjena u postupku liječenja raka dojke.  

Breast Reconstruction Awareness Day (Dan podizanja svijesti o rekonstrukciji dojke) prvi put je 
obilježen u Kanadi prije pet godina. Inicijalni koncept osmislio je  kanadski plastični kirurg dr. Mitchell Brown 
2011. godine. Dr. Brown zalaže se za multidisciplinarni timski pristup svim bolesnicama s rakom dojke, a koji 
okuplja liječnike svih specijalnosti uključenih u dijagnostiku i liječenje raka dojke. Samo ovakav sveobuh-
vatan timski pristup može dovesti do ispravne odluke za svaku oboljelu ženu od raka dojke i osigurati joj 
odgovarajuću medicinsku njegu i skrb. 

JAVNOST INFORMIRATI, KOLEGE KONZULTIRATI, OBOLJELOJ 
ŽENI OD RAKA DOJKE VRATITI ZDRAVLJE I DOSTOJANSTVO. 

Rekonstrukciju dojke 
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znati za tu moguÊnost

ORGANIZATORI 

Hrvatski zavod  
za javno zdravstvo

Hrvatska liga protiv raka

Zajednica pacijenata  
oboljelih od raka sv. Juraj

Grad Zagreb -  
Gradski ured za zdravstvo

Ministarstvo zdravlja 
Republike Hrvatske

Trg Petra Preradovića od 10 do 14 sati


